

女报名者中教师公务员居多

轻松聚会、浪漫交友,快拨打电话 8277092 报名平安夜单身派对吧

本报聊城12月17日讯(记者 凌文秀) 情侣们的平安夜应该是弥漫着玫瑰花香、互送苹果的甜蜜时光吧?单身人士的平安夜又该如何度过呢?12月24日,本报平安夜百人单身派对继续招募,单身的你快快拨打 8277092 报名吧!

年终了,很多单身人士以各种方式感喟单身的寂寞。“大冬天的,孤单寂寞冷!这种感觉每到周末、节日尤其严重。可最近的各种节日又非常多。”市民张先生感慨,12月24日平安夜,对于情侣们来说,是个弥漫着玫瑰花香、互送苹果的浪漫日子。可单身的他,平安夜怎么过呢?“以往过节,经常叫几个哥们,吃饭喝酒唱歌,可最近几次哥们们都

带着伴儿赴约,与其看着别人甜蜜受刺激,不如不出门。”

单身白领周女士说:“去年春节就跟爸妈保证今年一定会带个男朋友回家,可直到如今还没找到男朋友。”周女士说,自己交际圈有限,认识的异性不多;而工作又太忙实在没时间慢慢接触。

与其独自寂寞,不如组团狂欢。12月24日平安夜,本报平安夜单身派对将为单身人士提供一个轻松聚会、浪漫交友的平台。报名早就启动。目前报名者中,女性比男性稍多。女性报名者的职业以教师、公务员为主。

如果您是单身,在1980年1月1日后出生,而且有大学学历、正式

工作、稳定收入;如果您是个积极向上、品行优良的好青年,那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧!哪怕请假报名,哪怕请假去参加活动,只要能年底前找到TA,所有付出又有什么关系!

本届相亲会不同于以往任何一场,要求必须亲自到现场报名,限制报名人数最多为100人,其中单身男女各50人。

有意者携带身份证、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名,市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜,咨询电话8277092、8451234。

代女儿报名的母亲:

年轻人就该出去热闹

“要我说呀!年轻人就该热热闹闹,不应该窝在家里看电视、上网。”17日,一位为女儿报名单身派对的母亲谈起自家闺女时说,闺女没对象就是因为太宅了。“不光我闺女,所有的年轻人都应该出去交友、娱乐。”

“除了上班,平时就不出门。”说起自家闺女,这位母亲有点无奈,“上学时不出门整天在家学习也就罢了,毕业工作该找对象了,还整天闷在家,真急死个人了。”

看到齐鲁晚报平安夜单身派对后,这位女士帮女儿来报名。“年轻人就该有年轻人

的样子,热热闹闹的。不能老在家里看电视、上网。”她说,现在很多年轻人不该老窝在家里玩电脑,该多出去转一转,到外面见的人多了,接触多了,说不定就找着对象了。

“人和人要先见面了,才知道有没有缘分,老在家里待着,满大街的好小伙子她一个也遇不着。”她强调说,单身相亲派对很时髦,也很有创意。“这样的机会多好啊,我们年轻时可没这机会。”她说,自己那代人都是亲戚朋友给做媒,一对一的见面看一眼就算了,不像现在还能一起聊聊,一块玩一下。 本报记者 凌文秀

报名者:

这回都能见到本人了

“以前的相亲会上,很多会员因为有事不能到场,有些是父母亲友代替到现场,有的信息卡也没人去。”单身派对的一位报名者是相亲会的会员,得知单身派对上所有报名者都必须到场,这位报名者很兴奋,“终于不再是只看信息卡了。”

本场单身派对为报名者提供自助餐,要求报名者活动时必须到场。如果不到场,哪怕是报名者的亲友也不能入场。同时,每位报名者的信息卡依然会悬挂在活动现

场,报名者入场签到时,工作人员会为报名者发放号码牌。现场,如果在信息卡上发现“意中人”,可以凭借编号找到本人交流。而如果看到本人,也能凭借真人身上的号码牌,寻找到他的信息卡,看他的其它条件是否符合你的要求。

“那我就可以直接找到本人交流,再也不用对着一张冷冰冰的信息卡贴信息了。”报名者获知本次活动的大概流程后,都非常期待。

本报记者 凌文秀



17日傍晚,一位美女报名参加平安夜单身派对。 本报记者 李军 摄

润,是一种境界天成

云卷云舒,张弛有度

多数人锋芒显露,少数人养晦韬光;
多数人追逐名利,少数人巅峰随性;
多数人仰慕权位,少数人心领天下。
笑品人生起伏,
闲观云卷云舒。
润一下,人生开始与众不同。



中国名酒 全兴大曲



中国驰名商标



中华老字号

China Time-honored Brand